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EJERCICIO 1 (35 puntos) 

La viga continua de la Figura 1 se apoya simplemente en dos puntos, tiene sección 20 cm x 40 cm, y 

presenta las acciones de diseño mostradas en la figura que actúan simultáneamente.  

 

 

Figura 1 

Se pide: 

a) Trazar los diagramas de cortante y flexión, ubicando puntos de momentos máximos y nulos. 

b) Sin hacer cuentas, realizar un esquema de alzado colocando las armaduras estructurales 

necesarias para satisfacer ELU de solicitaciones normales, de cortante y anclaje, en toda la viga. 

c) Para toda viga, calcular las armaduras estructurales para satisfacer ELU de solicitaciones 

normales, e indicar en el esquema de la parte (b) dónde se ubican las armaduras calculadas. 

d) Calcular las longitudes de anclaje de las armaduras negativas y representarlas adecuadamente 

en el esquema de alzado de la parte (b). 

Datos: 

- Materiales: 𝒇𝒄𝒌 = 𝟑𝟎 𝐌𝐏𝐚, 𝒇𝒚𝒌 = 𝟓𝟎𝟎 𝐌𝐏𝐚 

- Recubrimiento mecánico: 𝟓 𝐜𝐦 
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